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ПЕРЕДМОВА 

 

Під час воєнних дій Великої війни людські втрати австро-

угорської та російської армій були надзвичайно масштабними.  

Карпатський регіон з осені 1914 року став ареною запеклих 

кровопролитних боїв. Відбулось декілька битв, зокрема: Галицька 

битва, Карпатська битва, Брусиловський прорив, наступ 

Керенського в 1917 році. Людські втрати обчислювалися 

мільйонами осіб. На полях бою гинули військові та цивільне 

населення. Тому поховання здійснювались стихійно, поспіхом. 

Нерідко вояків ховали тут же в окопах, у нашвидкуруч викопаних 

ямах. Захоронення були як масовими, так і окремими. Частими 

були випадки, коли похованнями солдатів займалося місцеве 

населення. Таким чином у цей період у Галичині виникали тисячі 

поховань і військових цвинтарів.  

У воєнний час в Австро-Угорській монархії створили 

спеціальний відділ військових поховань, який займався обліком 

загиблих, ексгумацією, пошуком стихійних поховань та 

перепохованням вояків. До обов’язків відділу входило створення 

та облаштування військових цвинтарів. 

У міжвоєнний період Галичина входила до складу Другої 

Речі Посполитої. У цей час облаштуванням та доглядом цвинтарів 

займалося спеціальне управління. На військових  кладовищах 

ховали солдатів ворогуючих армій: російських, турецьких, 

німецьких, австро-угорських та цивільного населення, яке 

загинуло під час військових дій.  

З архівних матеріалів дізнаємось, що під час облаштування 

військових цвинтарів у 4 кварталі 1926 року в Калуші було 

ексгумовано 227 відомих могил та 28 масових, разом – 255. З того 

часу велись роботи з перепоховання. Уже в 1930 році були відлиті 

з бетону хрести висотою 80 см і встановлені на кладовищі. Його 

загальна площа становила 1075 м2. Але, у зв’язку з відсутністю 

хрестів в рядах, можна припустити, що кладовище було значно 

більше за площею та за кількістю поховань. 
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Під час дослідження Калуського кладовища Великої війни 

мною було виявлено поховання 725 осіб, з них відомі прізвища та 

імена 289 загиблих. Цвинтар поділяється на 2 великі сектори. Тут 

загалом встановлено 360 бетонних хрестів. Поховання датуються 

1915 – 1917 рр. Виявлено 162 захоронення, які датовані 1915 р.,  

36 поховань датуються 1916 р., 1917 р. – 99. Стосовно 

національності загиблих, то слід сказати, що найбільша кількість 

захоронень належать воякам австро-угорської армії – 233, з яких 

43 не ідентифіковані. На цвинтарі поховано 143 вояки німецької 

армії, з яких 101 не ідентифікований, 132 поховання вояків 

російської армії, з яких 78 осіб є не ідентифіковані. З 115 осіб 

цивільного населення тільки 3 особи ідентифіковані, 93 

поховання – невідомі, на 9 похованнях надписи зруйновані.  

На цвинтарі є чимало масових поховань. Можна виділити 

два великих таких захоронення: перше – поховання 88 невідомих 

вояків німецької армії, рік загибелі яких є невідомим, та 

захоронення 112 цивільних осіб, які загинули 18 жовтня  1917 року. 

Варто також згадати про 3-х цивільних ідентифікованих осіб, які 

загинули 1917 року – Текля Рубчак, Анастасія Рубчак, Гелена 

Іваніцька.  

Під час військових дій гинуло чимало місцевого населення. 

Відомий калуський лікар Іван Куровець написав листа до редакції 

газети «Діло», у якому він описує Калуш під час російської 

офензиви влітку 1917 року. Ці уривки ілюструють жахливі воєнні 

будні: «Дня 11 липня о годині 7-ій зрана з’явилися в місті Калуши 

на вулицях патрулі козацькі (чеченські і инші) з «диких дивізій» і 

солдати добровольці з ріжних полків піхоти. Почалась жорстока 

боротьба на вулицях і городах з австрійськими і німецькими 

піхотинцями, боротьба чоловіка проти чоловіка, крісами і 

скорострілами в акомпаніяменті дуже численної артилерії, 

розставленої на всіх узгір’ях коло Калуша і на вулицях міста. 

Настала пекельна боротьба. 

Наші війська під напором величезних мас звернулися в 

напрямі до Мостищ, Сівки і Угарсталю [німецької колонії]; 

стрілянина не уставала, коло 12 години в полудне з’явилися на 
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вулицях знов наші і німецькі війська, знов боротьба вулична і по 

горбах; російські війська подалися взад в напрямі Лімниці. Коло 

4-ої години пополудні дістали Росіяни великі скріплення, а наші 

війська знова звернули в напрямі Мостищ і Сівки. Боротьба 

кипіла далі цілий час, але вже артилерійська. 

Дика боротьба з ріжним щастям тривала аж до 16-го липня. 

Ввечером коло 11-ої год. 11 липня почалися грабунки, морди і 

підпали, насилування жінок, дівчат, в чім вік не становив 

перешкоди. Насилували по-звірськи дітей і старих бабів. То все 

робили козаки і солдати через цілий час від 11 – 16-го [липня], 

хоча в місті був дивізіонер, комендант міста (полковник) і 

губернський комісар з Тернополя, котрі поставили пости на 

вулицях. Мимо постів, горіло місто, дім за домом, підпалюване 

козацтвом і солдатами. До горіючих домів кидано бомби і инші 

експльодуючі матеріяли, котрі розсаджували мури. Грабували 

днем і ніччю весь час, мордуючи мешканців Калуша, особливо 

жидів і українців. Зграбовано цілковито дім о. сов[ітника] 

Володимира Петрушевича, якого брата, емеритованого суддю 68-

літнього Івана Петрушевича кількома пострілами тяжко зранено». 

(«Діло». – № 191. – 16 серпня 1917. – с. 2 – 3). 

Так Іван Куровець описує один з моментів наступу 

Керенського, зокрема дії 8-ї армії, яка пішла в наступ та захопила 

Галич та Калуш, відтіснивши австрійські та німецькі війська. 

Проте австро-німецькі війська, прорвавши фронт 11-ї  російської 

армії, змусили росіян відступити та залишити Галичину. Деякі 

історики відступ росіян описують, як втечу, що супроводжувався 

грабунками та вбивствами мирного населення Галичини. Важко 

сказати, якими були втрати місцевого населення Калуша, але те, 

що на військовому кладовищі міста поховано 115 цивільних осіб, 

говорить про величезні жертви війни серед цивільних мешканців 

міста. 

Дослідження поховань дало мені змогу скласти план-схему 

військового цвинтаря, зробити опис та фотофіксацію всіх хрестів, 

виписати прізвища, які вдалось прочитати і укласти в списки. 
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Дорогий читачу! Сподіваюсь, що це науково-довідкове 

видання дасть можливість тобі почерпнути нові знання про 

минуле нашого міста. Пам’ятаймо та вшановуймо всіх тих, хто 

проживав тут та творив історію Калуша. 

Автор 
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ПОХОВАННЯ ВОЯКІВ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ  

НА ПРИКАРПАТТІ 

 

З початком Великої війни територія України стала ареною 

для військових дій між австро-угорською і російською арміями та 

їх союзниками. Завдяки Галицькій битві, яка тривала з  

10 серпня по 13 вересня 1914 р., російські війська спромоглись 

просунутись вглиб від Південно-Західного фронту на 280  

– 300 км. У кінці вересня 1914 р. почався контрнаступ австро-

угорських сил по лінії Варшава – Івангород – Нова Олександрія – 

Сандомир – правий берег р. Сян – Самбір – Стрий – Коломия – 

Чернівці, який у жовтні 1914 р. зазнав невдач. Це спричинило 

відхід австрійських військ через Карпати. Під час відступу 

австрійська армія вступала у локальні сутички з російською 

армією, однак і їх вона програвала. Так, наприклад, Покуття 

остаточно було окуповане російськими військами наприкінці 

осені 1914 р. На захоплених територіях Росія встановлювала свою 

окупаційну адміністрацію, впроваджувала свої закони, відкривала 

школи за власним зразком тощо. Частими були випадки, коли 

неприхильних до нової влади висилали до Сибіру. 

Станом на кінець травня 1915 р. лінія фронту на території 

Галичині проходила через такі населені пункти: на Львівському 

напрямку по лінії Рогатин – Ходорів – Букачівці – Бурштин – 

Маринопіль (сучасний Маріямпіль), на сході: Делятин – Коломия, 

на півночі: Тлумач – Тисмениця – Обертин, на півдні: Солотвин – 

Болехів. Але вже наступного року, у червні 1916 р., союзний фронт 

дещо змінився і проходив по лінії Богородчани – Рожнятів – 

Струтин – Дуба – Калуш – Войнилів – Отинія – Коломия – 

Городенка – Заболотів – Залуччя – Завалів – Кобаки – Кути – Іспас 

– Малий Рожен – Розтоки. 

Особливістю участі українського народу в бойових діях 

Великої війни був той факт, що українці були розділені між двома 

ворогуючими державами – Російською та Австро-Угорською 

імперіями. У складі Російської імперської армії воювало 3,5 млн. 
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українців, на боці Австро-Угорщини – 250 тис. українців. Через 

постійні зміни на фронті та перехід влади у населених пунктах від 

однієї воюючої сторони до іншої, українське населення 

піддавалось постійним переслідуванням за співпрацю з ворожою 

стороною. 

У результаті виснажливих боїв під час війни та в перші 

повоєнні роки на території Галичини були створені військові 

поховання. На сьогодні достеменно не відомо про точну їх 

кількість у нашій області. На цей час ми знаємо про близько 40 

таких поховань.  

У своїй більшості військові поховання періоду Великої 

війни – це цвинтарі, але інколи трапляються і братські могили. 

Прикладом братської могили цього періоду може бути 

захоронення польських вояків у смт. Солотвин Богородчанського 

району, яке розташоване на території діючого цивільного 

цвинтаря та у с. Молодьків Надвірнянського району. У Солотвині 

поховання належить воякам ІІ-ої бригади легіонів польських 

(кількість похованих невідома), які брали участь у витісненні 

російських військ у кінці жовтня 1914 р. на лінії Солотвин – 

Богородчани – Фітьків, а у Молодькові поховано 200 польських 

вояків ІІ-ої бригади Легіонів польських австрійської армії, які 

загинули 29 жовтня 1914 р. Очевидно, що вояки цих легіонів 

загинули в результаті тих самих військових дій проти російської 

армії, що розгорнулися по лінії розмежування сучасних 

Богородчанського і Надвірнянського районів наприкінці жовтня 

1914 р. 

Ще одна братська могила польських легіонерів, які 

загинули у 1914 р., розташована у м. Надвірна, на території 

старого цвинтаря.  

Прикладами добре збережених військових цвинтарів може 

послужити достатня їх кількість, зокрема у м. Калуші, який 

розташований на території старого кладовища, у Галичі (тут 

поховано не менше 329 осіб, із них 127 було ідентифіковано), 

Рогатині та Незвиську (останній у вересні 2020 р. був 

відновлений).  
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Особливої уваги заслуговує військовий меморіал у 

с. Лопушня Рогатинського району, який є унікальним на сьогодні 

для Івано-Франківщини, адже на ньому спочивають військові 

турецької армії, які наприкінці літа 1916 р. були прислані на 

допомогу німецьким і австрійським силам.  

Досить часто військові поховання створювали на території 

церков або поблизу них. Саме за таким принципом постав австро-

угорський цвинтар у с. Богрівка та хорватський у 

с. Глибівка Богородчанського району. Цікавим «бонусом» в історії 

Богрівського захоронення періоду Великої війни є той факт, що до 

сьогодні в цьому селі збереглося кілька воєнних дзотів, один із 

яких знаходиться безпосередньо біля місця спочинку військових, 

які загинули під час Великої війни. 

Також варто детальніше зупинитися на історії 

хорватського поховання, адже більшість із виявлених військових 

захоронень належать австро-угорським, німецьким чи російським 

воякам, і досить рідко попадаються місця поховань національних 

частин австро-угорської армії. Натомість цей об’єкт належить 

похованню суто хорватських військових, які перебували на 

території Богородчанщини впродовж 1916 – 1917 рр. Ще однією 

особливістю цього місця є наявність імен усіх тут похованих. 

На початках війни поховання здійснювались стихійно, 

тому первинним збором та захороненням тіл здебільшого 

займались або їх військові товариші, або ж тилові служби. Також 

не було й відповідних інструкцій, як здійснювати поховання, тож 

вони проводилися на власний розсуд, нерідко із влаштуванням 

імпровізованих кладовищ. Часто до здійснення поховань 

військовослужбовців залучалось місцеве населення, яке стягувало 

тіла загиблих у найближчі окопи чи братські ями та присипало їх 

землею.  

У результаті такого неорганізованого процесу значна 

частина військових поховань виявились на приватних угіддях чи 

розсіяні по лісах та полях. Ще частина була влаштована на 

цивільних цвинтарях, утворюючи там окремі військові дільниці. 

Разом із тим виникали також військові цвинтарі.  
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3 грудня 1915 р. у структурі Міністерства війни Австро-

Угорської монархії було утворено 9 відділ військових поховань, 

який діяв до 1 листопада 1918 р. До сфери його діяльності належав 

облік загиблих, ексгумація і перепоховання останків, а також 

меморіальна робота – проєктування, побудова та облаштування 

військових цвинтарів. Його структурними одиницями були 

Інспекції воєнних поховань, які очолював офіцер із дипломом 

інженера чи архітектора.  

До безпосередньої компетенції Інспекцій воєнних 

поховань належали такі, як вибір місць для поховань, їх 

легітимізація, залагодження правничих питань, пов’язаних із 

відчуженням земельних ділянок, виготовлення проєктів, іншої 

необхідної технічної документації, забезпечення доставки 

будівельних матеріалів, здійснення контролю за виконанням 

робіт тощо. Інспекціям підпорядковувалися робітничі бригади, 

які закріплювалися в окремих повітах, і саме вони на довіреній 

території здійснювали ексгумацію вояків усіх армій та 

перепоховували їх у виділених для цього місцях. Спершу 

будувався тимчасовий цвинтар, де на могилах встановлювалися 

дерев’яні хрести. Згодом розпочинали побудову пам’ятників і 

встановлювали кам’яні або бетонні хрести. 

Разом із австро-угорською Інспекцією воєнних могил діяли 

також представники служби військових поховань Німецької армії, 

а саме – Центрального відомства реєстрації військових втрат і 

поховань, відділ V.  

У міжвоєнний період Івано-Франківщина входила до 

складу Польської республіки. У справах військових поховань 

Польська держава керувалася постановами мирних договорів 

Версальської системи. Тому подальший догляд і впорядкування 

військових поховань польська влада перейняла на себе. 

У період до 1922 р. прибирання військових цвинтарів та 

могил належало до компетенції управлінь догляду за військовими 

могилами, що діяло при Командуванні окружних корпусів 

Міністерства військових справ Польщі. Військове Управління 

догляду за військовими могилами отримало до свого 
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розпорядження документацію, яку вела австро-угорська Інспекція 

воєнних поховань та розпочала облік та фіксацію військових 

поховань Великої війни. 

Із січня 1923 р. у Міністерстві громадських робіт Польщі 

утворено Відділ військових поховань. А на місцях, на рівні 

воєводств, почали діяти відділи (реферати) військового 

грабарництва, які підпорядковувалися згаданому Міністерству. 

Реферати перейняли на себе повноваження із догляду за 

численними похованнями. Протягом 20-х років ХХ ст. 

проводились роботи із перепоховання розпорошених по лісах та 

полях військових поховань на військові, що знаходилися поблизу, 

або ж за відсутності таких – на цивільні цвинтарі.  

З початком Другої світової війни і приходом на територію 

Західної України радянського режиму, справа обліку, збереження 

та впорядкування військових поховань Великої війни почала 

занепадати. Суттєво становище цього питання погіршилося під 

час німецької окупації, адже німці часто нищили надмогильні 

пам’ятники, які не належали німецькій, угорській чи австрійській 

стороні. Таким прикладом може слугувати історія польського 

меморіалу у смт. Солотвин, який був зруйнований нацистами під 

час окупації. Свою лепту в справу нищення військових поховань 

внесла утверджена після 1945 р. радянська влада. У рамках 

антирелігійної кампанії паплюженню піддавалися надмогильні 

хрести, а часом і цілі цвинтарі, що суттєво ускладнює їх 

виявлення та збереження на сучасному етапі. 

Ольга Третьякова  

м. Івано-Франківськ 
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ІДЕНТИФІКАЦІЯ НАПИСІВ НА ХРЕСТАХ ПОХОВАНЬ ВОЯКІВ 

ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ у м. КАЛУШ  

ПЕРШИЙ СЕКТОР ПОХОВАНЬ 

РЯД ПЕРШИЙ – 10 ХРЕСТІВ 

П/№ НАПИС ПРИМІТКИ 

  

1. 
   

SARADUBOW 
ARMJI ROS 
MR 260 
   

 

   

2. 
   

BARASZOW IWAN 
OBOZ  JENCOW.  ARMJI ROS NP 774 
4.5.1917 
NR 261 
M.R.P.1930 
   

 

   

3. 
   

BYNDIKOW DIMITR 
OBOZ  JENCOW.  ARMJI ROS NP 774 
29.10.1917 
M.R.P.1930 
   

 

   

4. 
   

SIEBERG W 
ARMJI NIEM 
29.10.1917 
NR 265 
M.R.P.1930 
   

 
Напис на хресті 

погано 
прочитується 

   

5. 
   

BERGER 
ARMJI NIEM 
M.R.P.1930 
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6. 
   

SCHMIDT JAKOB HEINRICH. 
329.12.P.P 
ARMJI NIEM 
3.09.1917 
NR 264 
M.R.P.1930 
   

 

   

7. 
   

HERNER … GUSTAW 
ARMJI NIEM 
3.09.1917 
M.R.P.1930 
   

 

   

8. 
   

SEHEY RIECHARD 
305 
ARMJI NIEM 
26.09.1917 
NR 265 
M.R.P.1930 
   

 

   

9. 
   

SEJIFERT W 
P.P.764 
ARMJI NIEM 
28.08.1917 
NR 268 
M.R.P.1930 
   

 

   

10. 
   

ROSE JOZEF 
529.9. P.P. 
ARMJI NIEM 
28.08.1917 
NR 269 (9) 
M.R.P.1930 
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РЯД ДРУГИЙ – 33 ХРЕСТИ 

   

1. 
   

112 OSOB CYWILNYCH 
CYWILNY 
18.10.1917 
NR 227 
M.R.P.1930 
   

 

   

2. 
   

1 NIEZNANY 
ARMJI AUSTR 
20.08.1917 
NR 223 (8) 
M.R.P.1930 
   

 

   

3. 
   

BELGOC STEPAN 
SZEREG  ARMJI AUSTR 
20.08.1917 
NR 229 
M.R.P.1930 
   

 

   

4. 
   

VUKAN KALMAN 
26.P.P  ARMJI AUSTR 
1898  21.07.1917 
NR 230 
M.R.P.1930 
   

 

   

5. 
   

TEUFER ROBERT 
ARMJI AUSTR 
21.07.1917 
NR 231 
M.R.P.1930 
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6. 
   

PAULUSA    DIAGON 
PLUT. 53. P.P. KOMP.11 
ARMJI AUSTR 
28.09.1917 
NR 232 
M.R.P.1930 
   

 

   

7. 
    

SUZIK   SAWA 
SZER.42. DIW.6. BATT 
ARMJI AUSTR 
8.10.1917 
NR 233 
M.R.P.1930 
   

 

   

8. 
   

CHUTA RUDOLF 
SZER.53.P.P 
ARMJI AUSTR 
27.09.1917 
NR 234 
M.R.P.1930 
   

 

   

9. 
 

FEDOR NIKOLAUS 
SZER.53.P.P 
ARMJI AUSTR 
22.08.1917 
NR 235 
M.R.P.1930 
   

 

   

10. 
 

   

KRALI STEPAN 
SZER.53.P.P. 9. KOMP 
ARMJI AUSTR 
23.08.1917 
NR 236 
M.R.P.1930 
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11. 
   

SLOBODIS OTTO 
CHORAZY. 53.P.P 
ARMJI AUSTR 
23.08.1917 
NR 237 
M.R.P.1930 
   

 

   

12. 
   

LOKOCIN JIRO  
SZER.53.P.P.  VII KOMP 
ARMJI AUSTR 
26.09.1917 
NR 238 
M.R.P.1930 
 

 

   

13. 
   

1 NIEZNANY 
ARMJI AUSTR 
1917 
NR 239 
M.R.P.1930 
 

 

   

14. 
   

LASZLO  MICHAEL 
ST.SZER. 2 – 5. P.P. 
ARMJI AUSTR 
27.09.1917 
NR 240 
M.R.P.1930 
 

 

   

15. 
   

BACZU JOHANN 
SZER.2 – 5.P.P. 
ARMJI AUSTR 
27.09.1917 
NR 24 (1 – 2) 
M.R.P.1930 
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16. 
   

SOELUDER MANRUDOLF 
SZER.54.P.P 
ARMJI AUSTR 
24.06.1917 
NR 243 
M.R.P.1930 
 

 

   

17. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ  
 

Напис на хресті 
пошкоджений 

 

   

18. 
   

SLADKY O……..IS 
SZER.P. STRZ.M. G.A.L. 
ARMJI AUSTR 
06.06.1917 
NR 245 
M.R.P.1930 
 

 

   

19. 
   

PHILIPP WILHELM 
PLUT.ST.52.P. 
ARMJI AUSTR 
29. …. 1917 
NR 246 
M.R.P.1930 
 

 

   

20. 
   

BIERNAT JOZEF(?) 
PLUT. P. ULAN 
ARMJI AUSTR 
24.05.1917 
NR 247 
M.R.P.1930 
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21. 
   

HLEBIG FR….. 
SZER.16.P.P. KOMP. P. 
ARMJI AUSTR 
17.05.1917 
NR 248 
M.R.P.1930 
 

 

   

22. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ  
 

 

   

23. 
   

KIRALY PETRO 
SZER 
ARMJI AUSTR 
02.05.1917 
NR 250 
M.R.P.1930 
 

 

   

24. 
   

……………………… JOSIP 
ARMJI AUSTR 
NR 251 
M.R.P.1930 
 

 

   

25. 
   

ARNOLD HIBER (?) 
KAPR.7….(5) P.P. 
ARMJI AUSTR 
28.04.1917 
NR 252 
M.R.P.1930 
 

 

   

26. 
   

SZEREK SZEJA 
ROB.P.P.64.OD 
ARMJI AUSTR 
22.04.1917 
NR 253 
M.R.P.1930 
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27. 
   

SEVER TO 
SZER.53.P.P. 
ARMJI AUSTR 
22.04.1917 
NR 254 
M.R.P.1930 
 

 

   

28. 
   

WINDUNHOFER ALOIS 
SZER. POST.ROB. N4.W 
ARMJI AUSTR 
09.04.1917 
NR 255 
M.R.P.1930 
 

 

   

29. 
   

SCHUBERT PAUL RICHARD 
P.320 
ARMJI NIEM 
09.07.1917 
NR 259 
M.R.P.1930 
 

 

   

30. 
   

BOGDAN JMERO 
16.P.P. 
ARMJI AUSTR 
09.04.1917 
NR 
M.R.P.1930 
 

 

   

31. 
   

ZOLKOWSKI PAUL 
SZER 329.2.P.P 
ARMJI NIEN 
04.08.1917 
NR 270 
M.R.P.1930 
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32. 
   

LOHINSKI JOHAN 
KAN. KONARI. M.K 
ARMJI AUSTR 
06.04.1917 
NR 257 
M.R.P.1930 
 

 

   

33. 
   

LUTOW J……OB (JAKOB) 
S.P.P. FINI 
ARMJI ROS 
13.07.1915 
NR 163 
M.R.P.1930 
 

 

РЯД ТРЕТІЙ – 33 ХРЕСТИ 

   

1. 
   

RUBCZAK  TEKLA 
CYWILN 
1917 
NR 195 
M.R.P.1930 
   

 

   

2. 
   

RUBCZAK ANASTAZIA 
CYWILN 
1917 
NR 195 (6) 
M.R.P.1930 
   

 

   

3. 
   

IWANICKA HELENA 
CYWILN 
1917 
NR 
M.R.P.1930 
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4. 
   

TOMKA GEORG 
ROB.OD.ROBOTNI 
ARMJI AUSTR 
30.05.(06).1917 
NR 197 
M.R.P.1930 
 

 

   

5. 
   

…………….. NY WERZEL 
ARMJI AUSTR 
15.03.1917 
NR 198 
M.R.P.1930 
 

 

   

6. 
   

SCHMIDT JAN 
SZER.52.P.P. 
ARMJI AUSTR 
2.03.1917 
NR 199 
M.R.P.1930 
 

 

   

7. 
   

SPILCZAK IWAN 
ROB.OD.ROBOTN. 
ARMJI AUSTR 
17.03.1917 
NR 200 
M.R.P.1930 
 

 

   

8. 
   

ZELENKA KAROL 
KAN.1 – 5 PAP 
ARMJI AUSTR 
18.03.1917 
NR 201 
M.R.P.1930 
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9. 
   

KURYLO DONKA 
ROBOTN 
17.03.1917 
NR 202 
M.R.P.1930 
 

 

   

10. 
   

KOLAR ANTON 
KAN.21.PAP 
ARMJI AUSTR 
17.03.1917 
NR 203 
M.R.P.1930 
 

 

   

11. 
   

KLUTTIG  FERDYNAND 
SZER.KOMP.BUD 152 – 24 
ARMJI AUSTR 
13.03.1917 
NR 204 
M.R.P.1930 
 

 

   

12. 
   

MOHACSY  PAL 
SZER. TAR (B) DION. 4 – 254 
ARMJI AUSTR 
07.03.1917  
NR 205 
M.R.P.1930 
 

 

   

13. 
   

RA (U) SZOZUK TYMKO 
KOR.ODD. ROBOTNY 
ARMJI AUSTR 
06.03.1917 
NR 206 
M.R.P.1930 
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14. 
   

OLESCIN WASYL 
WOZ. DYW. OKOP.KO.21 
ARMJI AUSTR 
5.(3).03.1917 
NR 207 
M.R.P.1930 
 

 

   

15. 
   

RUSNYAK GEORG 
ROBOT.ODD.ROBOTN. 
ARMJI AUSTR 
02.03.1917 
NR 208 
M.R.P.1930 
 

 

   

16. 
   

PODLUSZANSKI MIHAL 
HUZAR.3.P. HUZ.2. EKS 
ARMJI AUSTR 
07.02.1917 
NR 209 
M.R.P.1930 
 

 

   

17. 
   

…..UBAS ISTWAN 
HUZAR.3.P. HUZ.3. EKS 
ARMJI AUSTR 
25.03.1917 
NR 210 
M.R.P.1930 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

18. 
   

BERECZKY JANOS 
SZERG 
ARMJI AUSTR 
25.03.1917 
NR 211 
M.R.P.1930 
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19. 
   

YUR  LUKA 
SZERG.16.P.P.12.KOMP 
ARMJI AUSTR 
19.02.1917 
NR 212 
M.R.P.1930 
 

 

   

20. 
   

JURATSCHKO  JURKO 
ROB.ODD.ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
15.02.1917 
NR 213 
M.R.P.1930 
 

 

   

21. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ  
 

Відсутні написи 
на хресті 

 

   

22. 
   

ANDRUCHF  FRANCISZEK 
KAN. 5.P.A.KOZ. A.N.C 
ARMJI AUSTR 
09.02.1917 
NR 215 
M.R.P.1930 
 

 

   

23. 
   

KRISAN NIKOLA 
ROBOTN.ODD. ROB.15 V 
ARMJI AUSTR 
06.02.1917 
NR 216 
M.R.P.1930 
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24. 
   

FLENTIES JAHONN 
SZER. 54(?) – XXV 
ARMJI AUSTR 
30.01.1917 
NR 217 
M.R.P.1930 
 

 

   

25. 
   

MAZUR FRANCISZEK 
SZER 60.P.P. 
ARMJI AUSTR 
31.01.1917 
NR 218 
M.R.P.1930 
 

 

   

26. 
   

RADOSEVIC ……………. JA 
SZER. 3 – 28 BAON. POS 
ARMJI AUSTR 
29.01.1917 
NR 219 
M.R.P.1930 
 

 

   

27. 
   

SCHMUCKA JAN 
SZER. 6.P.P. SROMP. 
ARMJI AUSTR 
29.01.1917 
NR 220 
M.R.P.1930 
 

 

   

28. 
   

ORLIC MILOS 
SZER.26. P.P. 3. KOMP 
ARMJI AUSTR 
27.01.1917 
NR 221 
M.R.P.1930 
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29. 
   

ZADE (?) WSKY ERAZM 
ODD Z ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
1917 
NR 222 
M.R.P.1930 
 

 

   

30. 
   

WASYL PIOTR 
OB. JEN. SZER 1 19 
ARMJI AUSTR 
15.01.1917 
NR 223 
M.R.P.1930 
 

 

   

31. 
   

SEROR FRANCISZEK 
ST. SZER MA ZYW. PRA 
ARMJI AUSTR 
16.01.1917 
NR 224 
M.R.P.1930 
 

 

   

32. 
   

MACKYV DANIO 
ROB. OD. ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
06.01.1917 
NR 225 
M.R.P.1930 
 

 

   

33. 
   

SZAMISZLO LAJOS 
HUZAR. HUZ. 16. P 
ARMJI AUSTR 
31.12.1917 
NR 226 
M.R.P.1930 
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РЯД ЧЕТВЕРТИЙ – 33 ХРЕСТИ 

   

1. 
   

21 NIEZNANYCH 
ARMJI AUSTR 
1917 
M.R.P.1930 
 

 

   

2. 
   

MAGHOVEC   ADOLF 
SZER 9 – 28. P.P. 
ARMJI AUSTR 
1917 (?) 
M.R.P.1930 
 

 

   

3. 
   

WOZNIAK   FEDOR 
WOZNICA 
ARMJI AUSTR 
27.12.1916 
M.R.P.1930 
 

 

   

4. 
   

WISZICH   MICHAL 
ROBOT. ODD. ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
25(?).12.1916 
M.R.P.1930 
 

 

   

5. 
   

14 (?) NIEZNANYCH 
ARMJI ROS 
(?). 
 

 

   

6. 
   

SHABO ANDRAS 
SZER 65 P.P 
ARMJI AUSTR 
21.12.1916 
NR 169 
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7. 
   

SYRODIUK  MICHAL 
ROB. ODD. ROBOT 
ARMJI AUSTR 
18.12.1916 
 

 

   

8. 
   

KOSALKA JAN 
SZER. DYW. TABOR 
ARMJI AUSTR 
15.12.1916 
NR 171 
 

 

   

9. 
   

KORES  FERENCZ 
SZER. 65.P.P. SZTAB 
ARMJI AUSTR 
09.12.1916 
NR 172 
 

 

   

10. 
   

GAWADZIN HANUSIA 
ROBOTN. ODD. ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
04.12.1916 
NR 173 
 

 

   

11. 
   

KISJOSEF STAF   INE 
WOZNICA. 12 – 5 P.P. DIW 4 
ARMJI AUSTR 
04.12.1916 
NR 174 
 

 

   

12. 
   

NAGY  FERENST .  KOH 
NECAS. SZE ARB. ABT 13 
ARMJI AUSTR 
05.12.1916 
NR 175 
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13. 
   

DAWYDIUK  OLEKSA 
ROBOTN. ODD. ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
03.12.1916 
NR 176 
 

 

   

14. 
   

TOROJ TOROS JOZEF 
SZER. 52. P.P. 
ARMJI AUSTR 
01.12.1916  
NR 177 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

15. 
   

F) LIS ZMATTIAS 
SANIT. SZPIT. 
ARMJI AUSTR 
…… 12.1916 
NR 178 
 

 

   

16. 
   

KUGUT JOZEF 
ROBOTN. ODD. ROB 
ARMJI AUSTR 
21.11.1916 
NR 179 
 

 

   

17. 
   

DEDIS NIKOLA 
PLUT 63 (5) P.P. 
ARMJI AUSTR 
21.11.1916 
NR 180 

 

   

18. 
   

PIKULOWICZ  FEDOR 
ROBOTN ODD. ROB 15 – 14 
ARMJI AUSTR 
19.11.1916 
NR 181 
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19. 
   

DYCZAKOWSKI WASYL 
ROB. ODD. ROBOTN 
ARMJI AUSTR 
20.11.1916 
NR 182 
 

 

   

20. 
   

TYMCZUK  PIOTR 
SANIT (AR) 
ARMJI AUSTR 
16.11.1916 
NR 183 
 

 

   

21. 
   

HAJAGOS MICHALY 
ROB. ODD. 14. PLT. PION OD 
ARMJI AUSTR 
12.12.1916 
NR 184 
 

 

   

22. 
   

POTUCZEK ANTON 
KANL. P.K 21 B 
ARMJI AUSTR 
12.12.1916 
NR 185 
 

 

   

23. 
   

KOLIZAK FEDOR 
ROB. OD. ROB 
ARMJI AUSTR 
11.11.1916 
NR 186 
 

 

   

24. 
   

NEPACZKOWSKY   DEMIAN  
ROB. OD. 
ARMJI AUSTR 
07.11.1916 
NR 187 
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25. 
   

HOJDAR  LEOPOLD 
KAN. 21. P.A.P. 4. B 
ARMJI AUSTR 
01.11.1916 
NR 188 
 

 

   

26. 
   

HRZIC ANTONI 
KAPRAL 16. P.P. 
ARMJI AUSTR 
31.10.1916 
NR 189 
 

 

   

27. 
   

ZAVADIL   ANTONI 
PODOFIC. RACH. 11 KL. 28. P. P. 
ARMJI AUSTR 
31.10.1916 
NR 190 
 

 

   

28. 
   

KUBIK JOZEF 
SZER. 28. P.P. 
ARMJI AUSTR 
31.10.1916 
NR 191 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

29. 
   

PRAWICA  SLAWKO 
SZER. 16. P.P. 
ARMJI AUSTR 
31.10.1916 
 

 

   

30. 
   

LAGELBAUM 
ROB. OD. ROB 
ARMJI AUSTR 
31.10.1916 
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31. 
   

KIRYSZENKO JASIEJ 
8.P.P.  
ARMJI ROS 
13.07.1915 
 

 

   

32. 
   

POPU DMITR 
ROB. OD. 
ARMJI AUSTR 
21.10.1916 
NR 194 
 

 

   

33. 
   

WACUROW 
SADZIEWONS. P.P. FINL 
ARMJI ROS 
13.07.1915 
 

 

 

РЯД П’ЯТИЙ – 77 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

IHNAT JAN …….. EK 
221….B POL. STRAZ 
ARMIJ AUSTR 
16.7.1915 
NR 75 
 

 

   

2. 
   

KARL ANTONI 
SZER. 35.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
26.6.1915 
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3. 
   

MARKOWITZ DUSAN 
KNOW. P.P.L. 
ARMIJ AUSTR 
1.7.1915 
NR 120 
 

 

   

4. 
   

MANN JOSEF 
HONW. P.P. 51 
ARMIJ AUSTR 
9.7.1915 
NR 120 
 

 

   

5. 
   

LONGOSZ  PROKOP 
HONW. P.P. 19 
ARMIJ AUSTR 
9.7.1915 
NR 121 
 

 

   

6. 
   

RAKOS JANOS 
HONW. P.P. 19 
ARMIJ AUSTR 
9.7.1915 
 

 

   

7. 
   

BUGYALICZ  ANDREAS 
SZERG. HONW. P.P. 19 
ARMIJ AUSTR 
12.6.1915 
NR 122 
 

 

   

8. 
   

……………………………… 
ARMIJ AUSTR 
28.6.1915 
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9. 
   

MOSTALICZ  WENZEL 
35.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
28.6.1915 
NR 123 
 

 

   

10. 
   

NIEZNANY 
ARMIJ ROS 
8.7.1915 
 

 

   

11. 
   

NIEZNANY 
ARMIJ ROS 
NR 125 
 

 

   

12. 
   

ARMIJ AUSTR…………… 
7.5.1915 
 

 

   

13. 
   

……………………………………. 
ARMIJ AUSTR 
13.6.1915 
 

 

   

14. 
   

PEPP  JOHANN 
WOZNICA 
ARMIJ AUSTR 
18.7.1915 
NR 128 
 

 

   

15. 
   

ZARADOW    WITALI   
 ARMIJ ROS 
18.7.1915 
NR 128 (9) 
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16. 
   

GALLUS  JOHANN 
WOZNICA 
ARMIJ AUSTR 
18.7.1915 
NR 128 
 

 

   

17. 
   

ROMAN     ………………………. 
32. P.P. HONW 
ARMIJ AUSTR 
….. 6.1915 
NR 129 
 

 

   

18. 
   

SEJ… REK   JOSEP 
75.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
2.6.1915 
 

 

   

19. 
   

………………………  MARTON 
ARMIJ AUSTR 
24.6.1915 
 

 

   

20. 
   

KONACZ    FERENCZ 
ARMIJ AUSTR 
14(?).6.1915 
 

 

   

21. 
   

SPARI   AUGUST 
35.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
9.7.1915 
 

 

   

22. 
   

KALOTS   RUDOLF 
126.N.P.P. 
ARMIJ   NIEM 
9.7.1915 
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23. 
   

HEREST    PAL 
ARMIJ AUSTR 
7.7.1915 
NR 132 
 

 

   

24. 
   

GYGLESI    WENDA 
ARMIJ AUSTR 
12.7.1915 
NR 134 
 

 

   

25. 
   

POPOW   IWAN 
ARMIJ AUSTR 
12.7.1915 
NR 135 
 

 

   

26. 
   

BINDER  ADOLF 
81.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
12.7.1915 
NR 135 
 

 

   

27. 
   

DIKCIOW   MICHAL 
ARMIJ   ROS 
14.7.1915 
NR 136 
 

 

   

28. 
   

 (N) MIKOLAJOK  JEFREMIJ 
ARMIJ   ROS 
14.7.1915 
NR 136 
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29. 
   

DRNE  JOSEP 
SZER 35.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
….. 8.1915 
NR 137 
 

 

   

30. 
   

MARGIK  GEORG  
SZER. OD. SAP…….. 
ARMIJ AUSTR 
19.7.1915 
NR 138 
 

 

   

31. 
   

NIKANDRA    MICHAL 
ARMIJ   ROS 
18.7.1915 
NR 139 
 

 

   

32. 
   

HAWRYLOWICZ  IWAN 
ARMIJ   ROS 
12.7.1915 
NR  139 
 

 

   

33. 
   

2 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
12.7.1915 
NR  139 
 

 

   

34. 
   

KUZNICZOW   SZYMON 
ARMIJ   ROS 
12.7.1915 
NR  139 
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35. 
   

AWAKUMOW  ANDRZEJ 
ARMIJ   ROS 
12.7.1915 
NR  140 
 

 

   

36. 
   

ULYIK   JAKOB 
ARMIJ  ROS 
12.7.1915 
 

 

   

37. 
   

KARYNZ    PAWLO 
12.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
17.7.1915 
NR 141 
 

 

   

38. 
   

ARDIZENKO  WASYL 
ARMIJ  ROS 
13.7.1915 
NR  141 
 

 

   

39. 
   

TARUMIK   IWAN 
7.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
17.7.1915 
 

 

   

40. 
   

HOLOWIN  IWAN 
8.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
17.7.1915 
 

 

   

41. 
   

PETROWICZ  SZYMON 
ARMIJ  ROS 
13.7.1915 
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42. 
   

DOLGOT   SZYMON 
ARMIJ  ROS 
...2.7.1915 
 

 

   

43. 
   

SALAGINA  MESKO 
ARMIJ  ROS 
12.7.1915 
NR 142 
 

 

   

44. 
   

ME……IODE    STANISLAW 
ARMIJ  ROS 
13.7.1915 
NR  142 
 

 

   

45. 
   

WERBICKI  ……………. ZA 
ARMIJ  ROS 
13.7.1915 
NR  142 
 

 

   

46. 
   

KOROLYNKA  PAWEL 
ARMIJ  ROS 
11.7.1915 
 

 

   

47. 
   

MAREZUWO (C)    KYRYL 
ARMIJ  ROS 
12.7.1915 
NR  143 
 

 

   

48. 
   

ASACWOT   WASYL 
ARMIJ  ROS 
12.7.1915 
NR  143 
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49. 
   

3 NIEZNANYCH 
ARMIJ  ROS 
11.7.1915 
NR 144 
 

 

   

50. 
   

KRAWCZENKO  WASYL 
JENIEC 
ARMIJ  ROS 
5.3.1915 
NR 145 
 

 

   

51. 
   

BIESPOLA   MICHAL 
I.P.P. 
ARMIJ  ROS 
14.7.1915 
NR  146 
 

 

   

52. 
   

NORMANN   HEINRICH 
VZL OW. 12.I.R. 146 
ARMIJ  NIEM 
13.7.1915 
NR 146 
 

 

   

53. 
   

CYROKOW   ARCHIP 
II.P.P. 
ARMIJ  ROS 
14.7.1915 
NR 146 
 

 

   

54. 
   

ALEKSANDROWICZ    
ORLOW 4.P.P. 
ARMIJ  ROS 
14.7.1915 
NR 147 
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55. 
   

BUSZAROW   ALEKSJEJ 
12.P.P. 
ARMIJ  ROS 
14.7.1915 
NR  147 
 

 

   

56. 
   

STOWMIN   IWAN 
9.P.P. 
ARMIJ   ROS 
17.7.1915 
NR  148 
 

 

   

57. 
   

CAROW  WASYL 
12.P.P. 
ARMIJ  ROS 
17.7.1915 
NR  148 
 

 

   

58. 
   

JEDLLICENKO   WLODZIMIERZ 
SZERG. 33. P.P. 
ARMIJ AUSTR 
20.7.1915 
NR 1498 
 

 

   

59. 
   

SPERL  RICHARD 
E.F. KORP. I.16. 
ARMIJ  NIEM 
*1899 - + 7.8.1915 
NR  150 
 

 

   

60. 
   

HEINRICH   FRIEDRICH 
LDSTMA.I.R. 329 
ARMIJ  NIEM 
*18.6.1875 - +11.7.1915 
NR 151 
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61. 
   

BRUSEWITZ   ALBERT 
MSK.4.R.I.224 
ARMIJ  NIEM 
11.7.1915 
NR  152 
 

 

   

62. 
   

FEITH    BMIL 
GEPR.10.R.I.224 
ARMIJ  NIEM 
11.6.1915 
 

 

   

63. 
   

FLEMMINA ……..OV 
LOSTM  10.I.329 
ARMIJ  NIEM 
29.7.1915 
 

 

   

64. 
   

RAMIC    O……………. 
SZER L.P.P.9 – 11 (?) 
ARMIJ AUSTR 
27.7.1915 
 

 

   

65. 
   

SIMON  MICHAEL 
SZER…….. KOP II 
ARMIJ AUSTR 
 

 

   

66. 
   

2 NIEZNANYCH 
ARMIJ   NIEZ 
 

 

   

67. 
   

JAKAB  ANTON 
ARMIJ AUSTR 
+ 1915 
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68. 
   

RANIVE  PETER 
HONW.P.P.22 
ARMIJ AUSTR 
+  18.7.1915 
 

 

   

69. 
   

SUMMER  SOHNIWAR 
P.P.31 
ARMIJ AUSTR 
+  15.6.1915 
 

 

   

70. 
   

HALSKI  HUBERT 
D. P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   7.7.1915 
 

 

   

71. 
   

BARAN  WENZEL 
1.R.35 
ARMIJ AUSTR 
+  7.7.1915 
 

 

   

72. 
   

ROWASZAWICH  PAUL 
I.R. 19 
ARMIJ AUSTR 
+  7.7.1915 
 

 

   

73. 
   

GABINER   JAKOB 
I.R.221 
ARMIJ AUSTR 
+   7.7.1915 
 

 

   

74. 
   

GRABOWSKI   IWAN 
ARMIJ   ROS 
+   14.7.1915 
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75. 
   

MARZAJEW   T…CHAJ 
ARMIJ  ROS 
+  18.7.1915 
 

 

   

76. 
   

DMYTROWISZ   MARKOW 
WASYL  P.P. FINL. 
ARMIJ  ROS 
+  18.7.1915 
 

 

   

77. 
   

JULIRGEN  WASYL 
45.P.P. OCHOK.  
ARMIJ  ROS 
+  15.7.1915 
 

 

 

РЯД ШОСТИЙ – 21 ХРЕСТ 

   

1. 
   

10 NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEM 
 

 

   

2. 
   

LUK   JOSEF 
P.B.STRZ.5. 
ARMIJ AUSTR 
+   1.7.1915 
NR 120 
 

 

   

3. 
   

SELANKA   PETER 
HONW.P.P.51 
ARMIJ AUSTR 
+   9.7.1915 
NR  121 
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4. 
   

HAWLICZEK   JOSEF 
HONW.P.P.38 
ARMIJ AUSTR 
+   9.7.1915 
NR  121 
 

 

   

5. 
   

LAZOR  LEON 
SZERZ. 63 (5) P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   12.6.1915 
NR 122 
   

 

   

6. 
   

SALKO  MALKCI 
I.B.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   8.7.1915 
 

 

   

7. 
   

KASIK   EDWARD 
51.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   15.6.(8).1915 
 

 

   

8. 
   

5  NIEZNANYCH 
ARMIJ  ROS 
+   7.7.1915 
 

 

   

9. 
   

SALOMESI DEMETR 
19. L.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+  12.7.1915 
 

 

   

10. 
   

BE(F)RECZARSKI  WITALI 
ARMIJ  ROS 
+  14.7.1915 
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11. 
   

PAPSZOJ  AM………….SZ 
ARMIJ  ROS 
+ 14.7.1915 
 

 

   

12. 
   

HERMAN  JOZEF 
SZER.55.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   16.6.1915 
 

 

   

13. 
   

BARAN  MARCIAN 
KNOW.P.P.19. 
ARMIJ AUSTR 
+   15.6.1915 
NR  159 
 

 

   

14. 
    

BIZEK   JOSEF 
P.P.55 
ARMIJ AUSTR 
+   13.6.1915 

 

 

   

15. 
   

MIGELSRESSP   FRANZ 
L.R. 99 
ARMIJ AUSTR 
+   7.7.1915 
 

 
Хрест лежить, його 

необхідно 
закопати в землю 

   

16. 
   

KOSOW  DMITR 
S.P.P. FINL 
ARMIJ AUSTR (????) 
+ 12.7.1915 
 

 

   

17. 
   

KUNZE  OTTO 
I.R.59. 
ARMIJ AUSTR 
+   7.7.1915 

 



49 

   

18. 
   

MITRO NIKOLAJ 
8.P.P. FINL 
ARMIJ ROS 
+   17.7.1915 
 

 

   

19. 
   

ALEZICZ   GOLOPKIJ 
8.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
+  14.7.1915 
 

 

   

20. 
   

SZEWCZUK   IWAN 
12.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
+  18.7.1915 
 

 

   

21. 
   

…..RMIKOW   KONSTANTY 
10.P.P. FINL 
ARMIJ  ROS 
+   13.7.1915 
 

 
Збитий кутик 

хреста 

РЯД СЬОМИЙ – 61 ХРЕСТ 

   

1. 
   

IRBEK   ANTON 
55.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+  … 7.1915 
 

 

   

2. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ  
 

 

   

3. 
   

SCHRUITWEINE   JAN 
ARMIJ AUSTR 
+   1.6.1915 
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4. 
   

3  NIEZNANYCH 
ARMIJ  ROS 
+… . 7.1915 
 

 

   

5. 
   

WOJCICHOWSKI  ………………. 
MSK. 7. I.R. 140 
ARMIJ NIEM 
+   4.7.1915 
 

 
Хрест тріснутий 

повздовж 

   

6. 
   

LINDELAZ   KAROL 
81.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+  25.6.1915 
 

 
Хрест тріснутий 

   

7. 
   

WANTULUKA…. 
STRZEL.P 
ARMIJ AUSTR 
+   25.6.1915 
 

 
Відламаний 

шматок хреста.  
Хрест тріснутий 

   

8. 
   

HOLTSCHIK  ANTON 
55.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   26.6.1915 
 

 

   

9. 
   

SPIGLING ANTONY 
5.D.A.K. 
ARMIJ AUSTR 
+ 22.6.1915 
NR  79 
 

 

   

10. 
   

LEAGER  FRIEDRICH 
ARMIJ NIEM 
+  …… 7.1915 
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11. 
   

WIENTMANN  REINHOLD 
81.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   6.7.1915 
 

 

   

12. 
   

PIOTROSKI   FELIX 
GLEES I.R 199 
ARMIJ  NIEM 
+   7.7.1915 
 

 

   

13. 
   

FEKSZ   FRYDERYK 
19.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   22.6.1915 
NR 82 
 

 
Хрест тріснутий 

   

14. 
   

EZENGER   JOSEF 
7.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+   17.6.1915 
 

 

   

15. 
   

WASYL  THOMAS 
29.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+  17.6.1915  
 

 

   

16. 
   

HOK   JOZEF 
6. BTL. STRZEL 
ARMIJ AUSTR 
+   25.6.1915 
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17. 
   

SCHMIG  ANTON 
FUSL.55.FUSL. BAT.122 
ARMIJ  NIEM 
+   8.7.1915 
 

 

   

18. 
   

BEDRA  WILHELM 
59.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   30.6.1915 
 

 

   

19. 
   

SEMRAD BARTLOMIEJ 
ARMIJ AUSTR 
+   30.6.1915 
 

 

   

20. 
   

GEDKA  JONAS 
19.P.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+   16.6.1915 
 

 

   

21. 
   

DRAGAN   KATAN 
8.P.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+   16.6.1915 
NR 88 
 

 

   

22. 
   

BURGEMANN   JOHANN 
223.P.P.RES 
ARMIJ  NIEM 
+   8 (?).7.1915 
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23. 
   

ANTAL  BENEDIKT 
19.P.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+   4.8.1915 
NR 89 
 

 

   

24. 
   

MUHIK  SAGIR 
I.B.H.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   18.7.1915 
 

 

   

25. 
   

BOZO  BELLA 
KADET.22.L.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
*1893- +3.7.1915 
 

 

   

26. 
   

MUSTAFA  NOGO 
B.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   5.7.1915 
 

 

   

27. 
   

JOZEF  DOLWA 
ARMIJ AUSTR 
+  5.7.1915 
 

 

   

28. 
   

KUNCE  OTTO 
59.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   5.7.1915 
 

 

   

29. 
   

HEITZHOSZTHR 
59.B.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   5.7.1915 
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30. 
   

SIMON  FRANCIEZEK 
35.P.P.14 KOMP. 
ARMIJ AUSTR 
+   24.7.1915 
 

 

   

31. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

32. 
   

BELHCER  FRANZ  PAUL 
INFT.I.R.224 
ARMIJ  NIEM 
+   8.7.1915 
 

 

   

33. 
   

EHMANN  ALBERT 
11.FUSL. RGT.122 
ARMIJ  NIEM 
+  8.7.1915 
 

 

   

34. 
   

LINOK  FRANZ 
INFANT…..75 
ARMIJ  NIEM 
+   8.7.1915 
 

 

   

35. 
   

HINK  DITRICH 
SZER.59.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   (8).7.1915 
 

 

   

36. 
   

HESS  WILHELM 
INFT.7.FUSL.R.G.T.122 
ARMIJ  NIEM 
+  8.7.1915 
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37. 
   

BISTHEN  JOHANNES 
WEHRM.4.R.I.R.224 
ARMIJ  NIEM 
+   8.7.1915 
 

 

   

38. 
   

KONRAD  PIOTR 
SZERG. 88.P.P.7. KOMP 
ARMIJ AUSTR 
+  23.7.1915 
 

 

   

39. 
   

STAMBA  MIKOLAUS 
7.P.P. HUZAR 
 ARMIJ AUSTR 
+   25.7.1915 
 

 

   

40. 
   

VARGA  JOZEF 
15. KOLEJ. KOMP. 
ARMIJ AUSTR 
+   29.7.1915 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

41. 
   

CECA   BOSKO 
1-95.P.P.H.B. 
ARMIJ AUSTR 
+   20.7.1915 
NR 100 
 

 

   

42. 
   

OBELADE  HEINDRICH 
…….. CEFR.12.I.R.146 
ARMIJ  NIEM 
+   7.7.1915 
NR 101 
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43. 
   

USCINOW STEFAN 
ARMIJ ROS 
+   3.7.1915 
NR 101 
 

 

   

44. 
   

REMAS HES 
ARMIJ AUSTR 
+   3.7.1915 
NR 101 
 

 

   

45. 
   

BEZOW  GEORG 
ARMIJ  ROS 
+   13.7.1915 
NR 102 
 

 

   

46. 
   

KOLESNIK  MARCIN 
ARMIJ  ROS 
+  13.7.1915 
NR 102 
 

 

   

47. 
   

BLEICH  WILHELM  KAROL 
GEFR.2.I.R.146 
ARMIJ  NIEM 
+   12.7.1915 
NR 102 
 

 

   

48. 
   

RADKE   FRANZ 
9.I.R. 59. 
ARMIJ  NIEM 
+   20.7.1915 
NR 103 
 

 



57 

   

49. 
   

HARDO  ISTWAN 
8. TELEGR. COMP 
ARMIJ AUSTR 
+ ……… 1915 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

50. 
   

WALELO  IWAN 
ROBOTN 
ARMIJ AUSTR 
+  9.7.1917 
NR 105 
 

 

   

51. 
   

CSORDAS  FERENZ 
SZERG. 65. – 8. P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+  2.4.1917  
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

52. 
   

KULYKOWSKI  WASYL 
ROBOTN. 
ARMIJ AUSTR 
+   8.2.1917 
NR 107 
 

 

   

53. 
   

NEMET JANOS 
SZERG. 29.  OBR. KRAJ 
ARMIJ AUSTR 
+   5.5.1917 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

54. 
   

RANDAK  JOZEF 
SZERG. 28.P.P.OBR.KR 
ARMIJ AUSTR 
+   3.2.1917 
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55. 
   

NEUTEUFEL  JAN 
SZERG. ODD. ROB. 19 
ARMIJ AUSTR 
+   13.12.1916 
NR 110 
 

 

   

56. 
   

…OIENDI  SANDOR 
WOZNICA 35. TEL. ODD/ 
ARMIJ AUSTR 
+   19.7.1915 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

57. 
   

HULODOWSKI   TEODOR 
35.O.ODD.TEL. 
ARMIJ AUSTR 
+   13.7.1915 
 

 

   

58. 
   

2 NIEZNANICH  
ARMIJ AUSTR 
NR 115 
 

 

   

59. 
   

STEIN FRANCISZEK 
KAN. 21 (4) PAP.S.ETT 
ARMIJ AUSTR 
+   22.4.1917 
 

 

   

60. 
   

TARGAS   GUSTAW 
SZEREG. 65.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   1.4.1917 
NR 115 
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61. 
   

RADOWANOWIC   LUKA 
SZER. ZAP. ODD. KON. 
ARMIJ AUSTR 
+   5.4.1917 
 

 

РЯД ВОСЬМИЙ – 9 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

SOLOM NIKOLAUS 
64.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+  16.7.1915 
 

 

   

2. 
   

KOPLER  IGNACY 
JEDN. KAPRAL. 29.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   12.6.1915 
NR 73 
 

 

   

3. 
   

NIKA  GAMO 
SZERG I.R.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   5.7.1915 
NR 74 
 

 

   

4. 
   

CZERNIK  KAROL 
35.P.P 
ARMIJ AUSTR 
+   22.6.1915 (7) 
 

 

   

5. 
   

HIMER  ADOLF 
75.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   25.6.1915 
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6. 
   

KURTZE  HUGO 
I.R. 146 
ARMIJ NIEM 
+   6.7.1915 
 

 

   

7. 
   

MAIHRNOF  KAROL 
INFT.5.I.R.21. 
ARMIJ NIEM 
+  7.7.1915      
NR 85 
 

 

   

8. 
   

1 (7) NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

9. 
   

SINMELAN……………… AK 
75.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   4.8.1915 
 

 

У ПЕРШОМУ СЕКТОРІ – 8 РЯДІВ, 277 ХРЕСТІВ 
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ДРУГИЙ СЕКТОР ПОХОВАНЬ 

РЯД ПЕРШИЙ – 15 ХРЕСТІВ 

П/№ НАПИС ПРИМІТКИ 

   

1. 
   

KAROL   LANKS 
3.I.  330 
ARMIJ NIEM 
+   11.7.1917 
NR 54 
 

 

   

2. 
   

HALER  JOHANN 
2.ERS. BTT.L.R. 158. 
ARMIJ NIEM 
*28.11.1876-  + 7…..1917 
NR 53 
 

 

   

3. 
   

PYSSA  STANISLAUS 
L.D.S.T. 6-1 R. 330 
ARMIJ NIEM 
28.2.1876 ?-  +  11.7.1917 
NR 52 
 

 

   

4. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEM 
NR 51 
 

 

   

5. 
   

GURAL  JAN  STRZEL 
ARMIJ AUSTR 
+   14.10.1916 (?) 
NR 50 
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6. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
NR 49 
 

 

   

7. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ 
 

 
 

   

8. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEM 
NR 47 
 

 

   

9. 
   

KUBIK  KAROL 
SZER. P.P. L.S.K. 
+   14.10.1916 
 

 

   

10. 
   

MULLER   WALTER 
LEUTN. 41.R.21 
ARMIJ NIEM 
+   25.6.1915 
NR 57 
 

 

   

11. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
NR 58 
 

 

   

12. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
NR 56 
 

 

   

13. 
   

4 NIEZNANICH 
ARMIJ  ROS 
NR 70 
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14. 
   

SCHMITZ  PETER 
RES.10.I.R.29 
ARMIJ  NIEM 
*30.4.1885- + 15.7.1917 
 

 

   

15 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
+  ….. 7.1917 
NR  69 
 

 

 

РЯД ДРУГИЙ – 12 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

2. 
   

1 NIEZNANY   
ARMIJ NIEZ  
 

 

   

3. 
   

NIZNEK  IWAN 
ARMIJ AUSTR 
+   8.2.1916 
 

 
Хрест тріснутий 

   

4. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZ 
 

 

   

5. 
   

S…………………. MANISZEK 
SZERG. 
ARMIJ AUSTR 
+   14.10.1916 
 

 
Хрест тріснутий 

   

6. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEZ 
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7. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ AUSTR 
 

 

   

8. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEZ 
 

 

   

9. 
   

SCHEULEN  HENRICH 
ARMIJ  NIEM 
5.8.1873 - +  1. 11.1917 
 

 

   

10. 
   

WILLERT  FRANCISZEK 
SZERG. 93.P.P.  
ARMIJ  NIEM 
1897 - +  7.7.1917 
 

 

   

11. 
   

POPP  PETER 
P.P. 53. SZERG. 
ARMIJ AUSTR 
+  ……7.1917 
 

 

   

12. 
   

2 NIEZNANICH  
ARMIJ AUSTR 
+  ……7.1917 
 

 

 

РЯД ТРЕТІЙ – 9 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ  
 
Відколота частина 
хреста з написом 

 

   

2. 
   

6 NIEZNANICH  
ARMIJ  NIEZN 
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3. 
   

KUNERT  JAN 
54.P.P.I.KOMP 
ARMIJ AUSTR 
……. 7.1917 
 

 

   

4. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ AUSTR 
NR 60 
 

 

   

5. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
 

 

   

6. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

7. 
   

1 NIEZNAY 
ART. SZTURM 
ARMIJ AUSTR 
1917 
 

 

   

8. 
   

GEHRMANN  HEINRICH 
LDST.5.I.R.330 
ARMIJ  NIEM 
*22.3.1875 - + 11.7. 1917 
 

 

   

9. 
   

LOHMEYER  ANTON 
LDST.4.I.R. 329 
ARMIJ  NIEM 
 +   11.06.1917 
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РЯД ЧЕТВЕРТИЙ – 8 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

6 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

2. 
   

SALAMON  JOZEF 
SZER.65.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+   23.12.1916 
 

 

   

3. 
   

HINTERMANN   JOZEF 
LUST.6.I.R. 330 
ARMIJ  NIEM 
*25.08.1885 - +  11.07.1917 
 

 

   

4. 
   

ZOWALSKI   DMITR 
WOZNICA 
ARMIJ AUSTR 
+  2…….. 1916 
 

 

   

5. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

6. 
   

9 NIEZNANICH 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

7. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
NR 19 
 

 

   

8. 
   

10 NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEZN 
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РЯД П’ЯТИЙ – 13 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  NIEZN 
 

 

   

2. 
   

18 NIEZNANICH 
ARMIJ  ROS 
+  11.10.1917 
 

 

   

3. 
   

NOJECZA  ANDRUS 
SZERG. 67.P.P.I. HONW 
ARMIJ AUSTR 
+ …..7.1917 
 

 

   

4. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

5. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ 
 
Відколота половина 
хреста з написами 

 

   

6. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ 
 
Відколота половина 
хреста з написами 

 

   

7. 
   

VARGA  JOZEF 
HUZAR.P.P. HUZAR 
ARMIJ  AUSTR 
+…… 10.1916 
 

 
Вояк угорської 
національності 

   

8. 
   

BALANOW  OLEKANDER 
IWA..I 25.P.P. KURSK 
ARMIJ  ROS 
+   1915 
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9. 
   

10 NIEZNANICH 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

10. 
   

8 NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEZN 
 

 

   

11. 
   

1 NIEZNANY  
ARMIJ  ROS 
 

 

   

12. 
   

8 NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEZN 
 

 

   

13. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  NIEZN 

 
Хрест розміщений 

поза рядом 
 

РЯД ШОСТИЙ – 12 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

88  NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEM 
 

 

   

2. 
   

ANTAL  JAKOB 
PLUTV.5,P.P. HUZAR 
ARMIJ AUSTR 
+……..7.1917 
 

 

   

3. 
   

3 NIEZNANICH 
ARMIJ AUSTR 
3.P. HUZAR 
+….. 7.1917 
 

 

   

4. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  NIEZN 
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5. 
   

ZEH  JOZEF 
SZERG 
ARMIJ AUSTR 
+02.03.1917 

 

 

   

6. 
   

HOFFMAN  GOORC 
45.P.P. 
ARMIJ AUSTR 
+04.07.1915 
 

 

   

7. 
   

10  NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEZN 

 
Хрест частково 
пошкоджений 

 

   

8. 
   

KOROLEWO  DEMETER 
LEONTOWICZ 
44.P. KAMC 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

9. 
   

16 NIEZNANICH 
ARMIJ  NIEZN 
 

 

   

10. 
   

LATTKE  HEINRICH 
RES. 6.P.I.P.224 LEUTN.OB 
ARMIJ  NIEM 
+   …… 08.1915 
 

 

   

11. 
   

НЕІДЕНТИФІКОВАНИЙ 
 

 
 

   

12. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
+   02.04.1915 
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РЯД СЬОМИЙ – 6 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

2. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
+  25.10.19…. 
 

 
Хрест  

пошкоджений 

   

3. 
   

SZARANDRAK  PIOTR 
ARMIJ  ROS 
+   12.07.1915 
 

 

   

4. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ  ROS 
+   29.09.1917 
 

 

   

5. 
   

1 NIEZNANY 
DANINKER  LEOPOLD 
RAON. SZTURM  ST. SZEREG 2. PLT 
ARMIJ AUSTR  
+    …… 1917 
 

 

   

6. 
   

TYRIMIR  IWAN 
7.P.P. FINL. 
ARMIJ  ROS 
+   27. 07.1915 
 

 

РЯД ВОСЬМИЙ – 8 ХРЕСТІВ 

   

1. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ AUSTR 
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2. 
   

KUCZERA   KAROL 
ST. SZER. OD. ROB. 5 – 31 
ARMIJ AUSTR 
+   08.06.1915 
 

 

   

3. 
   

5 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

4. 
   

DOLINSKI ANTON 
ROB. L.LFF TURKA 
ARMIJ AUSTR 
+   08.07.1917 
 

 

   

5. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ  ROS 
 

 

   

6. 
   

1 NIEZNANY 
ARMIJ NIEZN 
 

 

   

7. 
   

3 NIEZNANICH 
 

 

   

8. 
   

2 NIEZNANICH 
ARMIJ NIEZN 

 
Хрест розміщений 

поза рядом 
 

 

У ДРУГОМУ СЕКТОРІ – 8 РЯДІВ, 83 ХРЕСТИ 
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СУЧАСНИЙ ВИГЛЯД ПОХОВАНЬ 

 ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ У КАЛУШІ 
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СВІТЛИНИ КАЛУША ЧАСІВ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ 

 

 
 

Фото 1. Його величність Герман Кевес фон Кевесгаза у 
Калуші. 

16 серпня 1916 р. 
 

 
 

Фото 2. Святкування дня народження імператора  
Франца Йосифа.  
18 серпня 1916 р. 
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Фото 3, 4. Відвідування другого Ландверного піхотного полку 
поблизу Калуша.  
19 серпня 1916 р. 
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Фото 5. Відвідування другого Ландверного піхотного полку 
поблизу Калуша.  
19 серпня 1916 р. 

 

 
 

Фото 6. Десята Баварська піхотна дивізія в околицях Калуша.  
19 серпня 1916 р. 
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Фото 7, 8. Десята Баварська піхотна дивізія 
в околицях Калуша.  

19 серпня 1916 р. 
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Фото 9, 10. Десята Баварська піхотна дивізія  
в околицях Калуша.  

19 серпня 1916 р. 
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Фото 11. Десята Баварська піхотна дивізія в околицях Калуша.  
19 серпня 1916 р. 

 

 
 

Фото 12. Соляний та військовий інспекційний 
корпус № 3 у Калуші.  

Березень 1917 р. 



120 

 
 

Фото 13. Власна піхотна позиція у Голині поблизу Калуша. 
 4 квітня 1917 р. 

 

 
 

Фото 14. Греко-католицька церква у Калуші.  
6 квітня 1917 р. 
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Фото 15. Будинок у Калуші. 
10 квітня 1917 р. 

 

 
 

Фото 16. Його величність [імператор Карл І] від’їжджає 
автомобілем з Калуського вокзалу.  

4 травня 1917 р.   
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Фото 17. Його величність [імператор Карл І] обходить 
штурмовий батальйон на вокзалі у Калуші. 

4 травня 1917 р. 
 

 
 

Фото 18. Його величність [імператор Карл І] розмовляє з 
солдатами штурмового батальйону у Калуші.  

4 травня 1917 р.  
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Фото 19. Тріумфальна арка на Кільцевій площі у Калуші.  

4 травня 1917 р. 

 

 
 

Фото 20. Марш штурмового батальйону 
 через тріумфальну арку в Калуші. 

  4 травня 1917 р. 
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Фото 21. Командний корпус у Калуші.  
18 травня 1917 р. 

 

 
 

Фото 22. Музиканти на Кільцевій площі.  
Травень 1917 р. 
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Фото 23. Калуш, готель Ланцман.  
Липень 1917 р. 

 

 
 

Фото 24. Калуш, Народний дім. 
 Липень 1917 р. 
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Фото 25. Калуш, поворот на Кільцеву площу.  
Липень 1917 р. 

 

 
 

Фото 26. Калуш, Кільцева площа.  
Липень 1917 р. 
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Фото 27, 28. Калуш.  
Липень 1917 р. 
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Фото 29. Тригонометрична піраміда 545 на півдні Калуша. 
 1917 р. 

 

 
 

Фото 30. Калуш.  
Липень 1917 р. 
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Фото 31, 32. Калуш.  
Липень 1917 р. 
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Фото 33, 34. Калуш.  
Липень 1917 р. 
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Фото 35,  36. Калуш, ерцгерцог Фрідріх  
з командуванням третьої армії.  

Липень 1917 р.  
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Фото 37,  38. Калуш, ерцгерцог Фрідріх  
з командуванням третьої армії.  

Липень 1917 р.  
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Фото 39, 40. Калуш, український святковий одяг.  
Липень 1917 р.  
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Фото 41. Генерал-полковник Карл фон Терштянський фон 
Надас, командувач третьої армії на святкуванні поблизу 

території Калійного заводу в Калуші. Липень 1917 р.  
 

 
 

Фото 42. Калуш. Командний корпус командування  
третьої армії.  
Липень 1917 р. 



135 

 
 

 
 

Фото 43, 44. Карл І відвідує звільнений Калуш.  
29 липня 1917 р. 
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Фото 45, 46. Карл І відвідує звільнений Калуш.  
29 липня 1917 р. 
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Фото 47. Карл І відвідує звільнений Калуш.  
29 липня 1917 р. 

 

 
 

Фото 48. Його величність кайзер Карл І у Калуші. 
29 липня 1917 р. 

 
Світлини та підписи до них взяті з електронного сайту  

Австрійської національної бібліотеки:  
Режим доступу: https://www.onb.ac.at/  
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